

各位

会 社 名 東 海 運 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 弘 津 裕 (コード番号:9380 東証第一部) 問合せ先 常務取締役経営企画部長 松 田 俊 秀 (TEL.03-5847-5724)

関東エアーカーゴ株式会社、関東エアーサービス株式会社及び関東トラック 株式会社の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成 20 年 12 月 19 日付けで、関東エアーカーゴ株式会社、関東エアーサービス株式会社及び関東トラック株式会社の全株式を取得し、完全子会社化いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式取得の理由

当社は、主にセメント等の建設関連資材を始めとした太宗貨物の輸送と港湾ターミナル事業を主とする輸出入貨物の輸送を主力輸送事業として成長を遂げてまいりました。

一方で物流サービスへの顧客ニーズの多様化に対して、小口配送や構内物流の分野では、各種路線業者を協力業者として起用し、対応してまいりましたが、今後当社が物流分野で更に成長していくためには、さらに強力なネットワーク構築が必要であります。

今回子会社化する関東エアーカーゴ株式会社は、西武運輸株式会社の埼玉・群馬・栃木地区における 国内代理店として同地区で営業所を数ヶ所運営し、エリア拠点への輸配送並びに顧客への集荷・配送を 行っております。さらに同社は集荷営業も行っており、全国に広がる西武運輸株式会社のネットワーク を活用した営業展開の推進を図ることができます。

また、関東エアーサービス株式会社は国際航空貨物の集荷・取扱を行っており、関東トラック株式会社は西武運輸株式会社の拠点間輸送を行っております。

当社とのシナジー効果として、小口配送や付加価値倉庫作業において、関東エアーカーゴグループを通じ、西武運輸株式会社の小口配送の全国ネットワークに参加することで、「物流の再構築」や「トータル物流サービス」をお客様に提案することが可能となり、中期経営計画の重点施策である「国内物流事業の強化・拡大」の具現化により、当社グループの企業価値向上に寄与するものと考えられることから、今回3社の全株式を取得することにいたしました。

- 2. 関東エアーカーゴ株式会社の概要
 - (1)商 男 関東エアーカーゴ株式会社
 - (2)代表者名 代表取締役社長 松山 栄記(平成20年12月19日付就任) 代表取締役社長 宮澤 久夫(平成20年12月19日付退任)
 - (3) 本 社 所 在 地 埼玉県さいたま市見沼区南中丸 1341 番地 2
 - (4) 設立年月日 昭和47年6月13日
 - (5) 主な事業の内容 貨物自動車運送事業
 - (6) 決 算 期 12月31日 (平成20年12月18日付で3月31日から変更)
 - (7) 従業員の数 112名 (平成20年9月末日現在)
 - (8) 資 本 金 30 百万円
 - (9) 発行済株式数 60,000株
 - (10) 大株主の構成 (取得前)

宮澤 等ほか2名 60,000株 (100.0%)

(取得後)

当 社 60,000株 (100.0%)

- (11) 直近の業績 売上高1,557百万円(平成19年4月1日から平成20年3月31日)
- 3. 関東エアーサービス株式会社の概要
 - (1) 商 男東エアーサービス株式会社
 - (2)代表者名 代表取締役社長 松山 栄記(平成20年12月19日付就任) 代表取締役社長 宮澤 章 (平成20年12月19日付退任)
 - (3) 本 社 所 在 地 埼玉県さいたま市大宮区桜木町一丁目7番地5
 - (4) 設立年月日 昭和55年3月6日
 - (5) 主な事業の内容 国際航空貨物の集荷・取扱業務等
 - (6)決 算 期 12月31日(平成20年12月18日付で1月31日から変更)
 - (7)従業員の数 8名 (平成20年9月末日現在)
 - (8) 資 本 金 15 百万円
 - (9) 発行済株式数 30,000株
 - (10) 大株主の構成 (取得前)

宮澤 等ほか6名 27,000株 (90.0%) 及び

関東エアーカーゴ株式会社 3,000 株 (10.0%)

(取得後)

当 社 30,000株(100.0%)

(11) 直近の業績 売上高571百万円(平成19年2月1日から平成20年1月31日)

4. 関東トラック株式会社の概要

- (1)商 男東トラック株式会社
- (2)代表者名 代表取締役社長 武藤 隆男(平成20年12月19日付重任) 代表取締役会長 宮澤 等 (平成20年12月19日付退任)
- (3) 本 社 所 在 地 埼玉県さいたま市北区別所町 131 番地 9
- (4) 設立年月日 昭和49年5月8日
- (5) 主な事業の内容 貨物自動車運送事業
- (6) 決 算 期 12月31日 (平成20年12月18日付で3月31日から変更)
- (7) 従業員の数 61名 (平成20年9月末日現在)
- (8)資 本 金 10百万円
- (9) 発行済株式数 200株
- (10) 大株主の構成 (取得前)

宮澤 章 ほか2名 200株 (100.0%)

(取得後)

当 社 200株(100.0%)

(11) 直 近 の 業 績 売上高 701 百万円 (平成 19年 4月 1日から平成 20年 3月 31日)

5. 今後の見通し(業績に与える影響等)

株式取得日が各社の決算期末に近い事から、21年3月期の当社連結に与える影響は現時点では軽 微であると想定しておりますが、今後の業績見通しについては、必要に応じて開示いたします。

以上